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„Inovace jsou v kontextu současných odborných poznatků vnímány jako jeden z klíčových
předpokladů konkurenceschopnosti území a jeho vyváženého hospodářského růstu,"
přiblížil úvodem náměstek hejtmana Kraje Vysočina pro oblast regionálního rozvoje Jiří
Pokorný, který účastníky setkání v Jihlavě osobně přivítal.

Posilování inteligentní specializace regionů od roku 2014 systémově podporují také fondy EU.
Prostřednictvím OP Výzkum, vývoj a vzdělávání 2014–2020 a návazně OP Jan Amos Komenský pro
období 2021–2027 mohou jednotlivé kraje, samostatně či ve spolupráci s inovačními centry či
organizacemi obdobného zaměření, čerpat finanční prostředky na tzv. Smart Akcelerátory – projekty,
které s využitím krajských RIS3 strategií řeší posílení inovační výkonnosti a rozvoj inovačního
prostředí v regionech.

Celorepubliková setkání krajských RIS3 týmů se už stala tradicí a dvakrát do roka se na různých
místech ČR scházejí zástupci krajů a inovačních center, aby si vyměnili zkušenosti s implementací
svých RIS3 strategií a diskutovali aktuální otázky spojené s rozvojem regionálních inovačních
ekosystémů.

K velmi důležitým předpokladům úspěšné implementace RIS3 strategií patří také konstruktivní
dialog a vzájemná spolupráce mezi všemi aktéry, kteří inovační prostředí v regionech utvářejí.
„Organizace ve veřejném i firemním sektoru nicméně často mohou narážet na různé překážky, které
jim v efektivní komunikaci a spolupráci na tvorbě a rozvoji inovací brání. Pro setkání RIS3 týmů v
Jihlavě jsme proto zvolili ústřední téma, jak tyto bariéry překonávat a posílit vzájemnou důvěru mezi
firmami a veřejnou správou,“ vysvětlil Jiří Pokorný.

Téma překonávání bariér uvedl renomovaný ekonomický geograf Jiří Blažek z Přírodovědecké fakulty
Univerzity Karlovy, který se na formování regionálních inovačních ekosystémů dlouhodobě
specializuje. V rámci své přednášky vyzdvihl skutečnost, že úspěšnost jakékoli organizace v
inovačním ekosystému nezávisí pouze na ní, ale také na kvalitě okolního prostředí. Na jeho
přednášku navázal zkušený odborník na inovační ekosystémy Pavel Csank, který publikum provedl
panelovou diskusí a workshopy u kulatých stolů. Zaměřil se v nich na roli organizací veřejné správy v
oblasti rozvoje inovací a na to, jak v tomto procesu účinně pracovat s firmami, omezit formalismus a
budovat vzájemnou důvěru.

V rámci setkání nechybělo ani „krajské kolečko“ aktualit ze Smart Akcelerátorů jednotlivých krajů a
druhý den setkání byl dle zvyklostí věnován připravovaným a realizovaným aktivitám partnerů na
národní úrovni, tedy Ministerstva průmyslu a obchodu, agentury CzechInvest a Ministerstva školství,
mládeže a tělovýchovy. Jeho zástupci v roli poskytovatele podpory z OP Jan Amos Komenský mimo
jiné představili základní parametry aktuálně připravované výzvy Smart Akcelerátor+ II, která
plynule naváže na dosavadní podporu.



„Hojná účast na proběhlém setkání mě velmi těší a pevně věřím, že si všechny RIS3 týmy z Jihlavy
odvážejí zajímavé informace i podněty pro další rozvoj inovačních ekosystémů ve svých regionech,“
uzavřel Jiří Pokorný.

Náměstek Jiří Pokorný vítá účastníky setkání RIS3 meet, které se uskutečnilo v Jihlavě.

Více informací Iveta Fryšová, vedoucí odboru regionálního rozvoje

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4132361&id_org=450008
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